
CÂMARA MUNICIPAL DE BIRIGUI 

ESTADO DE SÃO PAULO 

Ata da Comissão de Constituiçclo, Justiça e 

Redação. 

TRIGÉSIMA OITAVA ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRIGUI. 

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09h45 reuniram-

se na Câmara Municipal de Birigui de forma híbrida, estando presentes nas 

dependências da Casa Legislativa os assessores parlamentares Ana Laura Prates Oliveira 
Teixeira, assessora do vereador José Fermino Grosso, e lzaias Sarmento, assessor do 

vereador Davi Antônio de Souza, para fins de análise e elaboração do Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto Legislativo 

n° 16/2025, que concede Título de Cidadão Biriguiense ao senhor Cesar Pantarotto 

Junior. Registrou-se que o Presidente da Comissão, vereador Valdemir Frederico, bem 
como sua assessora, não pôde comparecer à reunião por motivo de luto familiar, 

circunstância comunicada e devidamente justificada. Considerando, porém, a urgência 
da matéria e sua inclusão na Ordem do Dia da sessão de hoje, procedeu-se à reunião 

para assegurar a regular tramitação legislativa. Após análise do projeto e de sua natureza 

estritamente honorífica, verificou-se que a proposição não afronta dispositivos 

constitucionais ou legais, estando, portanto, apta para deliberação em Plenário, 

conforme o parecer elaborado nesta data. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 

reunião e determinada a remessa do presente parecer para protocolo e demais trâmites 

regimentais. Ressalta-se que participou da reunião a Assessora de Relações 

Parlamentares, Sra. Ana Laura Prates Oliveira Teixeira, a qual procedeu à redação da 
presente ata. Nada mais havendo a tratar, o encerrou a reunião às 10 horas, e eu, Ana 
Laura Prates Oliveira Teixeira, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será 

assinada pelos membros presentes. 

AS,,n1D0 TALVI 

DAVI ANTONIO DE SOUZA 

Câmara Municipal de Birigui, 

Em 09 de dezembro de 2025. 
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